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Aufgaben zur Variantenberechnung

Aufgabe 3

Aufgabe 1
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Schwarz am Zuge dachte hier lange nach und
... gab dann auf. War wirklich nichts mehr

drin?

Schwarz am Zuge.

Aufgabe 2

Aufgabe 4

f
77
_

8

654321

7/27
9

////
7

AW
|

AN

__
/@

Y
_
%

7
7

788

%x

5

h

9

f

© . /V////////// ///
% ”Anm/m// /
) /%% //,//////////// //
s & A
s N\ g\ g\ N\
o0} N~ (o] [Te) < ) ~ —
(e0] N~ [(e] [Te) < ) o -
N\ AR &Q//ﬁ_

@v//
/////H/ // %ﬁ
AL %

aei g
7¢7
__.___...

f

@@/g
A\
/E
@

abcde

0 N~ O© 1O T O AN -

Sl o

abcde

Darf Schwarz am Zuge den Bauern auf
a2 nehmen oder sollte er lieber die

Finger davon lassen?

Welches Schach soll Schwarz am Zuge hier

geben: Dg5+ oder Th4+ ?
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